О внесении изменений в Постановление Государственного Совета Республики Крым от 30 апреля 2014 года № 2085-6/14 "О вопросах управления собственностью Республики Крым"

В соответствии с пунктом 3 статьи 75 Конституции Республики Крым

Государственный Совет Республики Крым постановляет:

1. Внести в Постановление Государственного Совета Республики Крым от 30 апреля 2014 года № 2085-6/14 "О вопросах управления собственностью Республики Крым" (Сборник нормативно-правовых актов Республики Крым, 2014 г., № 4, ч. 3, ст. 535; Ведомости Государственного Совета Республики Крым, № 3) следующие изменения:

в Приложении к данному Постановлению:

пункт 53 изложить в следующей редакции:

"53. Встроенное нежилое подвальное помещение, расположенное по адресу: г. Керчь, ул. Сморжевского, д. 4.";

дополнить пунктами 124–142 следующего содержания:

- "124. Нежилое помещение, расположенное по адресу: г. Симферополь, ул. Героев Сталинграда, 35а.
- 125. Объекты недвижимого имущества, расположенные по адресу: г. Керчь, ул. Пирогова, 17.
- 126. Нежилые административно-производственные помещения и бокс, расположенные по адресу: г. Керчь, ул. Ленина, 44.
- 127. Нежилые помещения, расположенные по адресу: г. Ялта, ул. Васильева, 19.
- 128. Нежилое здание, расположенное по адресу: г. Ялта, ул. Пушкинская, 28-А.
- 129. Рекреационный комплекс с пляжными сооружениями "Nautilus", расположенный по адресу: пгт Гурзуф, ул. Набережная им. А.С. Пушкина, 17.
- 130. Нежилые дома и сооружения, расположенные по адресу: г. Ялта, ул. Кирова, 17а.
- 131. Объект недвижимости, расположенный по адресу: пгт Массандра, ул. Винодела Егорова, 4, кв. 15.
- 132. Объект недвижимости, расположенный по адресу: пгт Массандра, ул. Винодела Егорова, 4, кв. 22.
- 133. Недвижимое имущество, расположенное по адресу: г. Ялта, ул. Руданского, 10.
- 134. Недвижимое имущество, расположенное по адресу: г. Ялта, ул. Руданского, 12.
 - 135. Имущество сельскохозяйственного ООО "Сенокосное-Агро",

юридический адрес: пгт Раздольное, ул. Рябики, 75/11.

- 136. Нежилое помещение, расположенное по адресу: г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, 81, кв. 1.
- 137. Нежилое помещение, расположенное по адресу: г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, 81, кв. 13.
- 138. Нежилое помещение, расположенное по адресу: г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, 81, кв. 15.
- 139. Нежилое помещение, расположенное по адресу: г. Бахчисарай, ул. Фрунзе, 81, кв. 16.
- 140. Двухкомнатная квартира № 12, расположенная по адресу: г. Симферополь, ул. Петропавловская, 5.
- 141. Двухкомнатная квартира № 3, расположенная по адресу: г. Симферополь, ул. Гоголя/ул. Жигалиной, 100/1.
- 142. Нежилое здание, расположенное по адресу: г. Симферополь, ул. Героев Аджимушкая, 1.".
 - 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня принятия.

Председатель Государственного Совета Республики Крым

В. КОНСТАНТИНОВ

г. Симферополь, 9 октября 2014 года № 83-1/14